

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ

30 ЯНВ 1960

г. Ростов н/Д

Газета №

## МОСКВИЧИ АПЛОДИРУЮТ ТАГАНРОГСКИМ АРТИСТАМ

**В** ОТ УЖЕ третий день выступают в Москве земляки А. П. Чехова — артисты Таганрогского драматического театра. 29 января на сцене Кремлевского театра они показали пьесу «Вишневый сад». В этот день зрители снова до отказа заполнили просторный зал одного из лучших театров столицы.

Москвичи уже успели оценить мастерство таганрогских артистов, дважды сыгравших на кремлевской сцене драму «Иванов». Их исполнение сложного, психологически углубленного произведения Чехова получило достойное признание. 27 января на спектакле присутствовали министр культуры СССР Н. Михайлов, министр культуры РСФСР А. Попов, видные деятели культуры, в том числе большая группа артистов и режиссеров МХАТа.

В спектакле «Иванов», поставленном народным артистом РСФСР В. Белокуровым и В. Мартьяновой, были заняты ведущие силы театра.

С большим успехом Таганрогский драматический театр исполнил и комедию «Вишневый сад». Спектакль, поставленный режиссерами В. Мартьяновой и С. Лавровым, — последняя работа коллектива, посвященная юбилею А. П. Чехова.

Сотни москвичей от души аплодировали землякам великого писателя.